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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناونع هب تایلام لومشم دمآرد %3 لوصو صوصخ رد 1374/8/4 خروم 30/4-28541/8681 هرامش همانشخب لاطبا
یرادا تلادع ناوید طسوت هعسوت لوا همانرب رد یرادرهش طسوت ضراوع

4145/5/30:هرامش
29/07/1380:خیرات
دراد:تسویپ

یئارادو یداصتقا روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تأیه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

هرامش همانشخب دافم لاطبا وغل رب ینبم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه 7/5/1380 خروم 146 هرامش همانداد ریوصت
عفن هب ضراوع ناونع هب هدش یعطق تایلام لومشم دمآرد %3 لوصو عوضوم ،4/8/1374 خروم 28541/8681-4/30

تسویپ هب نآ دافم تیاعر و علاطا تهج روشک یمسر همانزور 31/6/1380 زور 16476 هرامش زا هجرختسم اه یرادرهش
.ددرگ یم لاسرا

یداجساضریلعدیس
یتایلام ینف لکریدم

146 همانداد:هرامش
07/05/1380:خیرات
:تسویپ

79/245:هدنورپ هسلاک 
یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه :یگدیسر عجرم 
.یناکدرا هداز باریم نسحم یاقآ :یکاش 
.ییاراد و یداصتقا روما ریزو 4/8/1374 خروم 4/30-28541/8681 همانشخب لاطبا تساوخاد :تیاکش عوضوم 

همانرب نوناق 50 هرصبت دانتسا هب ییارادو یداصتقا روما ترازو تسا هتشاد ملاعا یمیدقت تساوخاد یط یکاش :همدقم 
دمآرد زا همانرب نیا یارجا لوط رد ات دیدرگ فلکم نیا رد ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت لوا
یرادرهش عفن هب دمآ رد %3 نازیم هب یضراوع روکذم هرصبت رد هدش حیرصت دراوم زا نایدوم هدش یعطق تایلام لومشم
همانشخب هب تیبثت اب ییاراد ترازو ،لوا هعسوت همانرب یارجا تلهم مامتا اب .دهد رارق روشک ترازو رایتخا ردو لوصو اه
ریز لیلاد هب تیانع اب .دیامن یم مادقاو لمع ینوناق زوجم نودب روکذم لوصو هب تبسن نانچمه زورما هب ات تیاکش
هدوب ینون اق ههجو هنوگ ره دقاف )لوا همانرب نایاپ( 1373 لاس زا فوصوم %3 لوصو نآ عبت هبو قوف همانشخب رودص

یارب یدمآ رد یاه حرط هئارا اب فلکم ار روشک ترازو اتحارص ،هعسوت لوا همانرب نوناق 50 هرصبت یاهتنا رد -1 .تسا
لوا همانرب یارجا نایاپ رد هک یوحن هب ... هکدراد یم  ملاعاو هدومن )%3( دمآرد عبنم نیا نیزگیاج ناونع هب اه یرادرهش 

سیئر تقفاوم ضراوع %3 لوصو دنتسم قوف همانشخب رد -2 .دنشاب هتشادن یزاین دمآرد عبنم نیا هب اه یرادرهش
بوصم نیعم دراوم رد نآ فرصمو تلود یاهدمآرد زا یخرب لوصو نوناق 30 هدام رد حرصم رایتخا هب هجوت اب روهمج

عضو افرص ،تسا هدیدرگ ءاصحا روهمج سیئر تارایتخا ناونع هب 30 هدام رد هچنآ .تسا هدومن ناونع 28/12/1373
نینچمه دشاب یم روشک ریزو داهنشیپ اب اه یرادرهش تاررقمو نیناوق هدودحم رد دوجوم ضراوع شیازفاو دیدج ضراوع
هب ار لمع دروم ضراوع شیازفا ایو ضراوع عضو داهنشیپ تسیاب یم  هک دشاب یم روشک ترازو 30 هدام رد بطاخم
بطاخم ،هعسوت لوا همانرب نوناق 50 هرصبت رد هک یلاح رد .دوب دنهاوخ اه یرادرهش هدننک لوصو و هداد روهمج سیئر

1380/07/29 :دنس خیرات
30/5/4145 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر یلع دیس( یتایلام ینف لک ریدم :هدننک اضما

)یداجس

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/4145 :همانشخب

30/5/4145 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1761 :همانشخب
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50 هرصبت .تسا هدوبن یفیلکتو رایتخا نینچ یاراد رگید همانرب نایاپ رد هک تسا هدوب ییاراد ترازو %3 لوصو یرجمو
دیدج ینوناق عضو مزلتسم نآ ددجم ءایحا و درادن یوناق تیعوضوم ایو تیدوجوم رگید هعسوت لوا همانرب نایاپ زا دعب
یداصتقا روما ترازو 4/8/1374 خروم 30-4-28541/8681 هرامش همانشخب لاطبا همتاخ رد .دشاب یم  راذگنوناق طسوت
یط روکذم تیاکش هب خساپ رد تلود یقوقح روما رتفد نواعم .مراد ینوناق تارایتخا دودحم زا جورخ تلع هب ار ییارادو
بوصم هعسوت لوا همانرب نوناق50 هرصبت رابتعا تلهم دنچ ره ،دنا هتشاد ملاعا 24/11/1379 خروم 41672 هرامش همان

تلود یاهدمآرد زا یخرب لوصو نوناق 43 هدام فلا دنب زا یشانرایتخا هب هجوت اب اذهعم تسا هتفریذپ نایاپ 1368
یلع روط هب اه یرادرهش تهج دوجوم ضراوع شیازفاو دیدج ضراوع عضو هک 1369 بوصم نیعم دراوم رد نآ فرصمو
هب روهمج تسایر اذل .تسا هدومن لوحم روهمج تسایر هدهع رب دشاب نآ زا لقتسم ای تایلام اب ارمه هکنیا زا معاو قلاطلاا
خیرات رد ضراوع عضو اب روشک ترازو 22/3/1373 خروم 1/3/34/5616 هر امش داهنشیپ هب انبو هدام دانتسا

نوناق 43 هدام یارجا زا عنام لوا همانرب نوناق 50 هرصبت تلهم ءاضقنا نیارب انب تسا هدومن تقفاوم 24/3/1373
هکنیا اب اذل .تسا هتسنادن یصاخ نامز هب دودحم ار روکذم هدام عوضوم ضراوع ذخا راذگنوناق انمض .دشاب یمن لوصو
راثآ ناونع هب هدش عضو هدام نیا دانتسا هب هک یضراوع ،تلود یاهدمآرد زا یخرب لوصو نوناق 43 هدام یارجا تدم
لیاز طوبرم یلام لاس تشذگ زادعب هنایلاس هجدوب یاه هرصبت یارجا راثآ هکنیا امک دوب دهاوخ یرجم روکذم هدام یارجا
روما ترازو یقوقح رتفد لک ریدم .دیامن یم ار هحورطم تساوخداد در یاضاقت قوف دراوم هب هجوت اب اذهیلع .ددرگ یمن
همان ریوصت لاسرا نمض 18/2/1380 خروم 1899/91 هرامش همان یط روکذم تیاکش هب خساپ رد زین ییارادو یداصتقا

30 هدام فلا دنب قفو هکنیا هب تیانع اب ،دنا هتشاد ملاعا یتایلام ینف رتفد 24/11/1379 خروم 5/30-2659 هرامش
ترازو نیب تابتاکم زا سپ 28/12/1373 بوصم نیعم دراوم رد نآ فرصمو تلود یاهدمآرد زا یخرب لوصو نوناق
یروهمج تسایر رتفد 12/7/1374 خروم م/74-4805 هرامش هنامرحم همان بجوم هب یروهمج تسایر رتفدو روشک
تسایر ذیفنتو د�ات هب اه یرادرهش عفن هب ضراوع ناونع هب هدش یعطق تایلام لومشم دمآرد دصرد %3 لوصو
ظوحلم اب اذهیلع .دشاب یم ینوناق تاررقمو نیناوق اب قبطنم هدش دای همانشخب رودص نیارب انب تسا هدیسر یروهمج
هب قوف خیرات رد یاردا تلادع ناوید یمومع تأیه .تسا اعدتسا دروم یکاش تیاکش در رکذلا قوف یاه همان ندومن
رظن دیدجت بعش ناراشتسمو اسور و یودب بعش یاسور روضح ابو یدابآ فجن یرد نیملسملاو ملاسلاا تجح تسایر
.دیامن یم یأر رودص هب تردابم یتآ حرش هب ءارآ تیرثکا اب هرواشم ماجناو یسرربو ثحبز ا سپو لیکشت

یمومع تأیه یأر 
دصرد 3  نازیم هب ضراوع لوصو زاوج دیفم ارصحنم 1368 بوصم یداصتقا هعسوت لوا همانرب نوناق 50 هرصبت لولدم 
هبو تسا روکذم همانرب یارجا لوط رد یرادرهش عفن هب هرصبت نیا رد روکذم عبانم هدش یعطق تایلام لومشم دمآرد

یدمآرد یاه حرط روبزم همانرب یارجا لوط رد هک تسا هدیدرگ فلکم روشک ترازو رکذلا قوف هرصبت رخآ تمسق تحارص
هب دیامن هیهت هرصبت نیا عوضوم دمآرد اب ندرک نیزگیاج روظنم هب اه یرادرهش یارب دیدج یاهدمآرد بسک یارب ار مزلا
ضراوع لوصو همادا نوچو دنشاب هتشادن زاین یدمآرد عبنم نیا هی اه یرادرهش لوا همانرب یارجا نایاپ رد هک یوحن
یاهدمآرد زا یخرب لوصو نوناق 30 هدام رد ررقم رایتخا لامعا یاعدا هب یداصتقا هعسوت لوا همانرب نایاپ زا سپ روکذم
زاوج راعشلاا قوف هرصبت حرش هب ننقم صاخ مکح اب نآ تریاغم ظاحل هب 1373 بوصم نیعم دراوم رد نآ فرصمو تلود
نوناق فلاخ ییارادو یداصتقا روما ترازو 4/8/1374 خروم 30-4-28541/8681 هرامش همانشخب نیارب انب.درادن ینوناق
.ددرگ یم لاطبا یرادا تلادع ناوید نوناق 25 هدام مود تمسق هب ادنتسمو دوش یم هداد صیخشت

یدابآ فجن یرد یلعنابرق
یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه سیئر

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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